



## 銀娛推出「家庭接種假期」及「特別接種假期」 全方位支持團隊成員及至親接種疫苗 助力小区共建免疫屏障

**2022年3月2日** — 银河娱乐集团（下称「银娱」）持续积极配合澳门特区政府的防疫政策，以务实方式落实多项支持措施，以支持小区的防疫工作。银娱宣布为团队成员推出有薪「家庭接种假期」及「特别接种假期」计划，藉此进一步鼓励团队成员及其家人参与接种，助力小区构建免疫屏障。

为助力特区政府推动本澳青、幼及长者群体参与疫苗接种，银娱团队成员凡于**3月7日至6月30日**期间，陪伴未满**18岁**的子女及年满**70岁**或以上的父母于澳门卫生局辖下各接种站接种一剂疫苗，可就每位相关亲属的接种安排，申请一日的休假，并于接种当日享受相关休假，申请休假总日数不设上限，以便其照顾家人所需。此外，银娱团队成员于此期间接种任何一剂疫苗，亦可于接种当日或翌日享有一日休假。至今，近**95%**的银娱团队成员参与疫苗接种。

银娱一直积极为团队成员举办多项疫苗推广活动，冀以多元方式鼓励其参与接种，当中包括邀请卫生局医护人员举办多场「新型冠状病毒疫苗讲座」，以及到「澳門銀河™」设立两场外展疫苗接种站。除推出「特别接种假期」外，亦于后勤区举办路演活动、以及举办逾**500**场分享会，由已完成疫苗接种的团队成员向部门同事，分享其个人接种疫苗的经验等。

与此同时，银娱旗下的「百老汇酒店」作全澳首家「自我健康管理酒店」，自去年**10**月起接待经卫生局诊断为身体状况健康良好、且仍持黄色健康码状态之人士，以缓解其住宿需求。去年，银娱亦动员近**200**名义工队成员先后参与及支持本澳第二、三轮的全民核酸检测工作；并于旗下物业星际酒店及「澳門百老匯™」设置相应区域，作为全民核酸检测的首轮免费核检站及第二轮的自费核检站。作为负责任企业，银娱定必继续全力支持及配合特区政府的相关防疫政策；并藉此机会再次鼓励团队成员以至市民大众继续同心协力，响应特区政府的呼吁，尽快接种疫苗，以降低新冠病毒于本澳小区的传播风险，保障个人以及公众健康。

- 完 -